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Datum: 

Tijd: 

Plaats: 

 

30-05-2011 

20:00 uur 

Eetcafe Musketier 

 

 

 

Onderwerp: Notulen Bijzondere Algemene Vergadering Rabobank DeVoKo 

Aanwezig: 53 leden. 

Afgemeld: Robert Bouwmeester, Sanne Ankone, Joost Scholten, Robert Heesink, Roy Bruns, Ivo 

Dierselhuis, Louis Evers, Loes Hassink, Peter Sanders, Han Snoeijink, Marlon Stevelink 

Punt 1: Opening  

Om 20.00 uur opent Jos Groener, als interim voorzitter,  de vergadering om deze weer  te sluiten omdat 

er te weinig stemgerechtigde leden aanwezig zijn. Om 20.15 uur wordt de vergadering heropend. 

Besluiten kunnen nu met meerderheid van stemmen worden genomen. 

Punt 2: Vaststellen nieuw Huishoudelijk Reglement 

Dit Reglement staat sinds ruim een week ter inzage op de website van de vereniging. De voorzitter 

vraagt of er op- of aanmerkingen zijn over het in stemming gebrachte Huishoudelijk Reglement. Deze 

zijn er niet en onder applaus wordt dit Reglement unaniem aangenomen. 

Punt 3: Afscheid en benoeming bestuursleden 

Afscheid wordt genomen van bestuurslid Matthijs Ankone. 

Aangezien er geen tegenkandidaten zijn stelt de interim voorzitter voor om Vincent Blokhuis te 

benoemen als voorzitter van Rabobank DeVoKo. Onder applaus wordt Vincent unaniem gekozen. 

Verder worden onder applaus unaniem als nieuw bestuurslid gekozen: 

Maikel van Benthem, Wendy Ankone, Aniek Steenbeeke, Els Brinks en Leo Blokhuis. 

Roy Bruns blijft als bestuurslid en één functie (Jeugdcommissie) is nog vacant. 

Jos memoreert dat we nu weer een nagenoeg compleet bestuur hebben en richt een speciaal woord van 

dank aan Roy Bruns. Deze heeft in de afgelopen jaren bergen werk verzet en heeft keurig ‘het fort 

bewaakt’. Hij stelt dan ook voor omdat Roy zich jegens de vereniging zéér verdienstelijk heeft gemaakt, 

te benoemen als Lid van Verdienste. De vergadering is het hier unaniem mee eens en onderstreept dit 

met een luid applaus.  

Hierna geeft Jos het woord aan de nieuwe voorzitter Vincent Blokhuis. De voorzitter blikt nog even terug 

en geeft aan dat de Signalerings en Aanbevelings Commissie (SAC) eind vorig seizoen het voortouw 

heeft genomen om tot een nieuwe structuur te komen. Dit omdat er al 2 jaar geen ‘echt’ bestuur meer 

werkzaam is geweest. Het volleybal heeft hier niet onder geleden echter toch ontbrak het aan leiding en 

structuur in de vereniging. Hij geeft aan geen ambities te hebben om met de vereniging in de A-leage te 

willen spelen. 

Wél heeft hij de ambitie om de harde werkers in de vereniging te ondersteunen en de mensen die zich 

willen inzetten voor de vereniging zo prettig mogelijk te laten samenwerken. 
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Punt 4: Vaststelling nota (her)structurering organisatie v.v. Rabobank DeVoKo. 

In samenwerking met de SAC zijn alle taken zoveel mogelijk benoemd. Wie doet wat en gebeurt er iets 

dubbel of helemaal niet? Als de nieuwe structuurnota wordt vastgesteld door deze vergadering 

voorkomen we discussies want WIJ hebben dit besloten. 

Aart-Jan Strijker  vraagt hoe het nieuwe bestuur de vergaderingen nu ziet met afgevaardigden uit 

diverse commissies in het bestuur. Dit is al eerder geprobeerd en toen lukte het niet. Nu wel? 

Voorzitter antwoord dat het met alle commissies zo is afgesproken en allen zijn accoord gegaan met 

deze werkwijze. 

1. Bestuur: Het bestuur heeft 9 intenties  -’speerpunten’- om te realiseren. Deze komen elke 
Algemene Vergadering ter sprake. 

2. Jeugd Commissie: Richard Roetenberg vraagt waarom het commissie en geen jeugd Bestuur meer 
heet. 
Voorzitter: We werken met 3 lagen. Bestuur, commissies en werkgroepen. Er bestaat dus ook geen 
hoofdbestuur meer maar (gewoon) bestuur. 

3. Technische Commissie: Geen op- of aanmerkingen; 
4. Wedstrijd Commissie: Geen op- of aanmerkingen; 
5. Activiteiten Commissie: Geen op- of aanmerkingen; 
6. Materialen Commissie: Geen op- of aanmerkingen; 
7. Sponsor Commissie: Nog niet gereed; 
8. Leden Commissie:  Geen op- of aanmerkingen; 
9. Publicatie Commissie: Geen op- of aanmerkingen; 
10. Onafhankelijke Commissies/werkgroepen: Nog niet gereed; 
11. Statuten:   Geen op- of aanmerkingen; 
12. Huishoudelijk Reglement: Reeds aangenomen; 
13. Activiteitenkalender: Nog niet gereed; 
14. Organigram met overzicht kaderleden: Geen op- of aanmerkingen. 
Hierna werd onder applaus de gehele structuurnota unaniem aangenomen. 
 
De nieuwe structuurnota met bijlagen is als PDF beschikbaar gesteld op de website van de vereniging via 

Downloads > Organisatie» 

Bijlagen 7, 10 en 13 zijn nog niet gereed voor publicatie. Deze volgen zo snel mogelijk komend seizoen. 

 
Punt 5: Rondvraag 

Vincent Monnikhof maakt van de gelegenheid gebruik om namens de sponsorcommissie nogmaals de 

verenigingsactie met Glashart onder de aandacht te brengen. 

Jos Groener vraagt of het nieuwe bestuur al een standpunt heeft over ‘Twente Talent’, een project van 

Set Up’65. 

Antwoord: Nee, het bestuur heeft hierover ook alleen nog maar in de krant gelezen. Mogelijk komen er 

meer bijzonderheden op de komende regiovergadering van de NeVoBo. 

 

Sluiting: 

Tevreden constateerde de voorzitter dat de opkomst hoog was en binnen een half uur de vergadering 

was afgelopen. Alles was schijnbaar helder en duidelijk. Hij wenst iedereen een prettige vakantie. 

 

Voor accoord: 

De voorzitter:         De notulist 

  Vincent Blokhuis       Leo Blokhuis 
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